

「青症雙邪」游蕙禎、梁頌恆由當選到失去資格時間雖短，但所作所為已經給立法會以至整個香港社會帶來烏煙瘴氣。盤點兩人過去數月惡行，可謂已將「七宗罪」發揮得淋漓盡致：論「傲慢」，「雙邪」自恃各自取得兩三萬票就公然在立法會宣誓就職時辱國辱華；論「貪婪」，兩人搞「港獨」之餘，還勾結「台獨」、「藏獨」，沆瀣一氣；論「憤怒」，「雙邪」被依法取消資格，不但未有反省，更遷怒、歸咎於他人，還企圖煽動支持者作出「抗爭」行為；論「嫉妒」，「雙邪」選舉期間大力攻擊「熱普城」，爭票爭到反面；論「暴食」，「雙邪」不論選舉時或當選後，都不停以公帑消費花天酒地；論「怠惰」，「雙邪」當選後除了搞政治、在宣誓時作出小學雞行為外，競選時的政綱絲毫未有兌現，更未有跟進；論「色慾」，「雙邪」被爆出懷疑同居的桃色醜聞，游蕙禎更因「扑野論」而「聲名大噪」。社會各界紛紛質疑，這樣的人，有何資格進入莊嚴的立法會議事廳？

■記者 甘瑜

雙邪七宗罪 件件獨煞人

本報揭游梁過去數月亂港言行 證無資格進入莊嚴立法會



公然辱國
游梁早前在立法會宣誓時的辱國言行。



勾連「台獨」
「雙邪」日前到台灣，與「台獨」分子作所謂「交流」。



煽人暴亂
梁頌恆衝上士迅速離開現場。



煽人暴亂
早前示威變暴徒搞事，游蕙禎「悠閒」留「安全地帶」。



同道反枱
曾經的「戰友」鄭松泰公開批評游蕙禎、梁頌恆暴徒街坊。



花天酒地
游蕙禎的辦公室遺下喝光的酒瓶。



背棄選民
游蕙禎只顧搞政治，把競選時為小巴加座、「開發天然氣」等政綱忘記得一乾二淨。



「扑野」忘形
游梁疑似同居遭傳媒踢爆。

傲慢 罪行1

公然辱國辱華

「青症雙邪」各自拿着兩三萬的選票，自以為已能代表民意，在立法會議員宣誓就職時刻意將「People's Republic of China (中華人民共和國)」讀成「People's Re-fu×king of (支那)」，公然辱國辱華，更展示出「Hong Kong is not China (香港不是中國)」的藍色橫幅，藉立法會平台鼓吹「港獨」。

「雙邪」過火行為令全城譁然，但兩人仍不知錯，死撐自己只是有「鴨洲口音」、「英文不好所以要多用英文練習」云云。兩人無賴說法引起全城震怒，不少人聯署要求將兩人趕離立法會，不少團體登報發表聲明譴責兩人言行，無辜中箭的鴨洲團體亦與社

貪婪 罪行2

境外「獨」勢力

最近一兩年，香港被「港獨」這個偽議題搞到雞犬不寧，「青症雙邪」正是這個偽議題的推手之一。「雙邪」更不滿足於只得自己在香港興風作浪，舉動多多試圖勾結其他「獨」勢力去合力搞亂香港。

「青症雙邪」作為「投機派」，在其鼓吹的「自決公投」中放入「港獨」選項，於是次立法會選舉更與鼓吹「港獨」、勾結「台獨」、「藏獨」的「本土民主前線」合作，並在當選後作出「港獨宣誓」。

「雙邪」一有機會進入立法會，就聘任「本民前」及屢次鼓吹「港獨」的「港大幫」中人為自己

憤怒 罪行3

煽人去死更遷怒他人 資格死不悔改

「青症雙邪」因辱國辱華的「港獨」宣誓而被依法裁定已離職立法會議員一職，可謂是咎由自取，但兩人非但未有反省自己的錯誤，反而將自己的惡果歸咎於全國人大常委會就香港基本法第一百零四條所

作出的釋法，聲言是法院受壓而作出的判決云云。當時游蕙禎就稱：「政府做咁多小動作向法庭施壓，法庭受咁多壓力作出呢個判決，結果係意料之內。」

梁頌恆則聲言事件不會結束，又稱，「敵人已經

嫉妒 罪行4

與「熱普城」反面 攻擊同路人

激進「本土派」作為政治光譜上的「新興勢力」，本應團結力量「造大個餅」，但結果卻是互相攻訐，其中「青症雙邪」在立法會選舉期間大力攻擊「同路人」「熱普城」，鬼打鬼程度之激烈程度，

常被批評他們「鬧同路人仲落力」，最終「青症」與「熱普城」更因選舉變得誓不兩立，互相不認可對方。

「青症雙邪」的游蕙禎在九龍西直選與「熱普城」中的「教主」黃毓民對壘，梁頌恆則在新界東與「國師」陳雲爭票，雙方鬥得你死我活。

暴食 罪行5

買酒買PS4 甫當選揮霍錢

「青症雙邪」一當選就吃喝玩樂是常識吧？隨着「青症雙邪」因喪失議員資格被趕離立法會，其議員辦公室清場時亦暴露出兩人花天酒地亂使錢的生活。在立法會秘書處收回他們的辦公室時，發現已打通的辦公室內凌亂非常，喝光的酒樽隨處可見，威士忌、汽水、紅酒等種類繁多，包括蘇格蘭 Glenfiddich 18年威士忌、美國 Jack Daniel's Tennessee Honey 威士忌、西班牙 Cava 汽水等。

此外，游蕙禎在選舉期間的30多萬元已申報的開

怠惰 罪行6

爭取小巴加座位等 例如開發天然氣、選舉政綱冇晒影

「青症雙邪」在立法會選舉時，所提出的政綱雖然九唔搭八，屢遭嘲諷，但好歹都是政綱。不過，兩人當選以後，錢就攤到不見跟進，只是關心自己的宣誓及議員身份問題，身處立法會，卻未見有去處理其他時事議題、民生熱點。

色慾 罪行7

游梁當選後懷疑同居 「扑野論」

「青症雙邪」種種陋習之中，相信他們所涉及的色慾問題最為社會關注。兩人雖然沒有政績可言，但游蕙禎出席論壇時的「扑野論」，已足以令她「蜚聲國際」、為外國媒體所報道。當時游蕙禎論述香港的土地問題，一開口就講「扑野都搵唔到房去扑」，言論之豪放令人譁然，不少網民更揣測游蕙禎為何會知道搵唔到房，更有人認為這或許是「雙邪」需要打通立法會議員辦公

會各界一起出席不同集會以示對「雙邪」的不滿。雖然已鬧得滿城風雨，但「雙邪」仍然堅稱自己「無錯」，又稱自己沒有道歉的對象，聲言自己是針對政權而非人民云云，但被問及若再獲安排宣誓會如何表現時，「雙邪」仍毫無悔意稱自己會繼續「加料」。

在不獲立法會主席安排重新宣誓後，兩人更多次衝擊立法會會議廳，甚至衝入並自備擴音器上演「自行宣誓」的戲碼，種種鬧事行為給立法會帶來烏煙瘴氣，多名保安員亦在「雙邪」衝擊中受傷。

最終「雙邪」被法院裁定已因為在上月12日就職宣誓時「拒絕或忽略」作出宣誓，及不承認「一國兩制」等而被視為「已離任」。

游蕙禎就立即對傳媒宣稱自己和梁頌恆各自有兩三萬票，有民意支持，認為自己是被無理褫奪資格云云，由始至終都認為自己無錯。

的議員助理，並進一步去勾結其他「獨」勢力。除了藉「本民前」發言人黃台仰、梁天琦去打通與「台獨」、「藏獨」的溝通，讓「港大幫」馮敬恩到日本勾結「獨」勢力，大談不同「獨」勢力如何藉抵制內地遊客等方法去聯合抗中外，「雙邪」在短短的候任時間中，更親赴台灣出席「台獨」分子主辦的論壇，游蕙禎當時更聲言，要通過「自決」來「自救」，否則香港將會被「赤化」，同行的黃台仰更明言向台灣、西藏、新疆等「被中共壓迫的人」串連，向各地輸出分離主義，揚言要「在香港被毀前先摧毀中共」。

「雙邪」其後被裁定喪失立法會議員資格之前，激進「台獨」政黨「基進黨」及「台聯」突然聯合發聲明為「雙邪」護航，反對人大釋法，聲稱這是「打壓民主自由」云云。

宣戰，他們唯一的選擇就是「為咗我哋嘅文明同制度『奮戰到底』」云云，明顯想進一步搞亂香港社會，並呼籲支持者參與。

「雙邪」喪失議員資格後，接受「台獨」媒體訪問時更稱自己願意以流血「換取香港的民主以及香港人自行決定自己前途的權利」云云，似是煽動支持者作出更激進的行為。

不過，「雙邪」向來有食「人血饅頭」的記錄。早前反對派舉行的「反釋法」遊行，後來變成衝擊中聯辦大樓，當晚游蕙禎稱會在清場時「豁出性命」為其他示威者殿後，事實上是set晒頭晒髮着長裙在「安全地帶」玩手机，梁頌恆則在警方未清完場時，已經乘搭的士離開現場，兩人明顯是叫人衝但自己就走人。

「青症」稱「熱普城」須放下其「永續基本法」等說法，才可以有「合作空間」，明拆「熱普城」招牌；「熱普城」方面則指「青症」為「新泛民」、「投機派」，游蕙禎只是「個樣生得靚、後生」，但不熟悉議事規則及議會運作，揶揄她「不如選香港小姐」。

在立法會選舉期間「過票」予「青症」的「本土民主前線」，於今年初新東補選時曾得「熱普城」的幫助，本來關係友好，但也因為「過票」予「青症」而非「熱普城」而反目，而「青症」亦樂於霸住「本民前」的「光環」，出出入入均有「本民前」傍住，更有指他們四處散佈流言稱黃毓民已夠票，行為極其「反骨」。

至於兩人的政綱，包括「透過開發香港專屬經濟區內的天然氣」做到在能源方面自給自足，雖然早已被質疑香港哪裡有天然氣，最終梁頌恆稱，香港東南方350公里外有個氣田，可用「政治手法」獲取云云，當選後就天然氣也變空氣。至於爭取小巴加座位的問題，游蕙禎更曾瞞身演出去加以宣傳，當選後同樣未見跟進。

除了自己毫無政績可言之外，「雙邪」自己因拒絕宣誓無得開會，兩人還時不時衝擊立法會，製造混亂，引發「流會」，令立法會運作停滯不前。

室的原因。有關言論更令她「榮登」美國《時代》雜誌網頁，該網頁更用「25歲香港立法會議員要求更多性愛空間」做大字標題。

除了驚人的「扑野論」，媒體更發現「雙邪」疑似已「成功爭取」到「扑野空間」，揭發梁頌恆疑似背着「正印」女友，與游蕙禎在灣仔金樂大廈一個高層連天台三百多呎私竊秘密同居。

記者偵查發現兩人上月底在酒吧相會後，同坐的士離開，並到達金樂大廈，兩人前後腳進入該單位，至翌日中午、共處12小時後才再次現身，而游蕙禎亦已換上另一套衣服。有關狀況引起同居疑雲，但兩人至今不曾澄清。